Voorbeeldtekst VVN theoretisch Verkeersexamen gericht aan scholen.

Onderstaande is een voorbeeldtekst, die je kunt gebruiken als onderdeel van je brief of e-mail naar de scholen. 

VVN theoretisch Verkeersexamen
Veilig Verkeer Nederland werkt altijd aan de verbetering van haar verkeersveiligheidsprojecten, educatie en service. We proberen het zo leuk en makkelijk mogelijk te maken. Eén van die innovaties is de ontwikkeling van het digitale verkeersexamen. 

Afgelopen april is er een pilot gedaan met een digitaal theoretisch verkeersexamen. Dit was een succes. De ondervraagde scholen die meededen gaven de gebruiksvriendelijkheid van het digitale examen een 8,8!

[bookmark: _GoBack]VVN biedt dit schooljaar de keuze tussen een schriftelijk en digitaal verkeersexamen. Het digitale verkeersexamen biedt een aantal voordelen voor de kinderen:
· door het gebruik van korte filmpjes is het mogelijk meer realistische verkeerssituaties te toetsen;
· de kinderen zien maar één vraag tegelijk, wat zorgt voor meer focus. Bovendien kunnen kinderen de foto’s en filmpjes vergroten;
· voor kinderen die moeite hebben met lezen, kunnen de vragen worden voorgelezen.

Natuurlijk moet je als school wel de juiste middelen hebben om het digitale examen op school te kunnen afnemen, zoals voldoende laptops of tablets en koptelefoons. Meer hierover lees je op: 
https://examen.vvn.nl/digitaal-theoretisch-verkeersexamen

Vanwege het digitale examen zal de bestelprocedure dit jaar anders verlopen. In de bestelbrochure die je begin november per post hebt ontvangen, vind je hierover alle informatie. Je bestelt de examens zelf via je VVN-account, waarmee je ook de andere educatieve pakketten bestelt. Je wordt dan gevraagd een keuze te maken voor tussen het schriftelijke of het digitale theoretisch verkeersexamen. 
[indien van toepassing: De facturen worden door ons verzameld in verband met subsidie. We verzoeken je dan ook bij het factuuradres het volgende in te vullen: [correspondentieadres afdeling]]

Als afdeling willen we graag weten welke keuze jouw school maakt. Wil je ons laten weten voor hoeveel kinderen je het theoretisch examen bestelt en of je voor digitaal of schriftelijk kiest?

Kijk ook op examen.vvn.nl voor meer informatie over het digitale examen en het bestelproces.
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